Correction Exercices Frangais 27-04

Correction Exercice sur I'ardoise

* fourchette, cuillere, couteau sont tous des couverts. Le mot
générique est donc couvert.

* rose, tulipe, marguerite, paquerette, lys sont des fleurs. Le mot
générique est donc fleur.

Correction Exercice 3 p. 145

La poire, la pomme, I'abricot, la banane, la péche sont des fruits.
Le cyclisme, le football, la natation, le rugby, le tennis sont des
sports.

La sauterelle, le scarabée, la fourmi, la guépe sont des insectes.
Les Alpes, les Pyrénées, le Jura, les Vosges sont des montagnes.

Correction Exercice 2 p. 144

Le saumon est un poisson apprécié pour sa chair.

Le continent le plus vaste du monde est 'Asie.

Le bouleau est un arbre dont I'écorce est blanche.

Le bateau que j'apercois la-bas est un voilier.

Le tyrannosaure était un des dinosaures les plus féroces.




